

哈尔滨亚冬会开赛 中国冰壶打响“头炮”

第九届亚冬会将于2月7日在中国哈尔滨开幕,但冰球、冰壶项目提前开赛。在冰壶混双循环赛B组首轮争夺中,中国组合韩雨/王智宇以11比5战胜哈萨克斯坦组合,为中国代表团打响“头炮”。

北京时间2月4日,冰壶项目在哈尔滨平房区冰壶馆开赛。当天是大年初七,馆里坐满了观众,混双循环赛首轮5组对决同时展开。流畅地滑行,稳健地出手,有力地擦冰……赛场上,各队选手激烈对战,观众席上不时传来欢呼声和喝彩声。

韩雨/王智宇首局在先手的情况下偷分成功,以1比0领先。第二局,中国组合在继续先手的情况下再获2分,取得3比0的开局。五局过后,中国组合以10比1大比分领先,但哈萨克斯坦队在第六局追回4分。此后,中国组合稳扎稳打,最终以11比5获胜。本场比赛是中国代表团在本届亚冬会的首秀。

“第一场比赛大家都在适应,第六局没做好角度,给了对手一个大分。这也提醒我们要更加专注。”韩雨在赛后说,获得首胜很激动,为之后的比赛奠定了信心。

王智宇是个地道的哈尔滨人,这是两人第一次搭档。“我们是通过层层选拔组合在一起的,相互关照,



韩雨(左)与王智宇在比赛中交流

彼此信任,共同进步。”韩雨说,两人在赛前用了三个月的时间备战。

这是王智宇第一次参加亚冬会。他说:“在家门口比赛,有这么多老乡关注,自己会有一些压力,但会转化成动力。”

当被问到给韩雨本场的表现打多少分时,王智宇笑着说:“9分吧,扣1分是怕她骄傲。”

北京时间2月5日,韩雨/王智宇迎来一天双赛,先后以8比3、9比6击败吉尔吉斯斯坦队和菲律宾队,

取得三连胜。

另外,北京时间2月3日,在男子冰球B组第一轮比赛中,吉尔吉斯斯坦队凭借加时赛进球,以9比8险胜科威特队。这是哈尔滨亚冬会进行的首场比赛。

在男子冰球A组第一轮比赛中,中国队在加时赛最后一分钟遭遇“绝杀”,以5比6遗憾不敌韩国队。此役双方在常规时间战成5比5平,加时赛还剩45秒之际,韩国队金相旭打进制胜一球。(东番)



李晨洋与记分牌合影

男子撑杆跳高 全国纪录作古

上周末在法国卡昂进行的一场世界田联室内巡回赛中,中国21岁小将李晨洋跳出5米85的成绩,将我国男子撑杆跳高全国纪录提升了3厘米。

来自山东队的李晨洋两周前刚刚在波尔多进行的一场比赛中跳出5米64,把自己的个人最好成绩提升了4厘米。本场在卡昂的比赛,李晨洋先是跳过5米65的高度,再度刷新个人最好成绩,并锁定B组决赛冠军。随后他选择直接挑战5米85的高度,并且首次试跳就成功过杆。

5米85的成绩也让李晨洋达到了今年的南京室内田径世锦赛和东京世锦赛的参赛标准。

男子撑杆跳高原全国纪录是名将薛长锐在2017年田径世锦赛上创造的5米82。2023年6月的一场中国田径街头赛中,姚捷也曾跳出5米82,追平全国纪录。值得一提的是,当日两位原全国纪录保持者都在现场见证了李晨洋创造新纪录。薛长锐目前是李晨洋的教练,而姚捷在当日比赛中跳出5米55排名B组第四。(葛柔)

内马尔回归 巴甲桑托斯

巴甲桑托斯足球俱乐部上周迎来了内马尔的回归,双方签署了一份为期5个月的合同。内马尔表示,希望能够在俱乐部逐渐恢复状态,为自己最后一次代表巴西国家队备战世界杯做准备。巴西队上一次夺得世界杯是2002年。

现年32岁的内马尔近年来一直在与伤病作斗争,这已经妨碍了他在沙特利雅得新月队的地位。在与沙特利雅得新月队协商终止合同后,以自由球员身份回归老东家巴甲桑托斯。

“我的一些决定超越了足球逻辑,甚至令人震惊。在1月初,我还并没有想过要回到桑托斯,也没有想过要离开新月队。但事情就这样发生了,我必须做出决定。”内马尔说。

回到桑托斯后,内马尔希望重新恢复状态,重返国家队。“世界杯是我的最后一个任务,所以我会全力争取进入国家队。”内马尔说。(东番)



内马尔



谷爱凌

中国自由式滑雪名将谷爱凌2月4日在社交平台上宣布,因为伤病原因,她不得不退出即将开幕的哈尔滨亚冬会。

谷爱凌因伤 退出亚冬会

在今年1月进行的2025世界极限运动会冬季赛中,谷爱凌在自由式滑雪街式比赛中摔倒,造成了“严重挫伤”。而在近期的训练中,她再次受伤。

“今天我不得不怀着沉重的心情退出盼望已久的哈尔滨亚冬会。祝中国运动员们取得最好的成绩。我也会积极配合医生康复治疗,争取本赛季尽快回到赛场。”谷爱凌说。

2024-2025赛季是运动员们争夺

米兰冬奥会参赛资格的关键赛季。根据奥运资格获取规则,亚冬会成绩不计入最终积分排名。谷爱凌在本赛季的自由式滑雪世界杯崇礼站收获U型场地技巧金牌,之后又在瑞士莱克斯站获得地面障碍技巧金牌,这使她非常有望全项参加米兰冬奥会自由式滑雪公园及U池类项目。

在2022北京冬奥夺得2金1银后,谷爱凌虽然在近两个赛季受到伤病困扰,但综合各项比赛中的表现,她在自由式滑雪女子U型场地技巧项目上仍有较强统治力。(葛柔)

欧冠

利物浦七胜一负 头名直通十六强

争胜,只不过本场运气差了一点。”

西甲巴塞罗那第八轮主场2比2战平意甲亚特兰大,亚马尔和阿劳霍为客队进球立功。英超“枪手”阿森纳第八轮客场2比1战胜西甲赫罗纳。意甲国际米兰主场3比0击败法甲摩纳哥,劳塔罗上演“帽子戏法”。巴萨、阿森纳、国际米兰同积19分,紧随利物浦之后。

西甲马德里竞技第八轮客场4比

1击败奥地利萨尔茨堡红牛,马竞积18分排在第五位。

德甲“药厂”勒沃库森主场2比0战胜捷克布拉格斯拉维亚。法甲里尔第八轮主场6比1大胜荷甲费耶诺德。英超阿森纳维拉第八轮主场4比2击败苏格兰凯尔特人。勒沃库森、里尔、阿森纳维拉同积16分,紧随马竞之后。

根据规则,欧冠第一阶段排名前八位的球队直通十六强,积分榜第9名至第24名的16支球队参加附加赛。附加赛将采取两回合制。西甲皇马、英超曼城、德甲拜仁、法甲大巴黎、意甲AC米兰都将参加附加赛。(迟暮)

本赛季欧冠足球联赛上周中结束了第一阶段全部八轮比赛,英超“红军”利物浦以七胜一负的战绩获得头名,昂首直通十六强。

前七轮全胜的利物浦,第八轮对阵荷甲埃因霍温时进行了大面积的阵容轮换,虽客场2比3不敌对手,仍以21分位居榜首晋级十六强,埃因霍温进入附加赛。

赛后,利物浦主帅斯洛特表示:“我用了一些时间才理解欧冠新赛制,第一阶段拿第一或第二没多大区别,我们不可能跌至第三,所以末轮进行了大面积轮换。当然,我们还是会努力